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Ειδικότερα για τον βουλευτή Μαγνησίας Πα-
ναγιώτη Ηλιόπουλο από κοινού με τον Γιώργο
Γερμενή, οι ανακριτές τονίζουν ότι: «είναι από
πολλών ετών σημαίνοντα στελέχη της οργα-
νώσεως, διαδραματίζοντας σημαντικό ρόλο
στην οργάνωση και επιχειρησιακή συγκρότη-
ση της Χρυσής Αυγής, αλλά και στην ιδεολογι-
κή κατήχηση των νεοσυλλέκτων μελών της
οργανώσεως, σκοπός της οποίας ήταν εξ αρ-
χής και παραμένει, όπως προκύπτει από τις εν
λόγω μαρτυρικές καταθέσεις, η κατάλυση του

δημοκρατικού πολιτεύματος (κατά παράβαση
των άρθρων 134 επ. του Ποινικού Κώδικος)».

Οπως επισημαίνουν οι ανακριτές, παραθέ-
τοντας το ιστορικό ίδρυσης της Χ.Α, το πολιτι-
κό από το επιχειρησιακό σκέλος διαχωρίζον-
ται με σαφήνεια στο καταστατικό του κόμμα-
τος, ενώ σε ιδεολογικό επίπεδο, η οργάνωση
υπεραμύνεται της φυλετικής καθαρότητας της
Αρίας φυλής.

Σύμφωνα με τους ανακριτές πάντα, η Χ.Α θε-
ωρεί ως «υπανθρώπους» τους αλλοδαπούς,
τους μετανάστες, τους Ρομά, τους ομοφυλόφι-
λους, τους έχοντες νοητικά ή κινητικά προβλή-
ματα, αλλά και τους διαφωνούντες με τις θέσεις
και απόψεις της οργάνωσης, ενώ επίσης ανα-
φέρεται: «για τα μέλη της Χρυσής Αυγής η βία
είναι το μήνυμα και όχι απλώς μέσον προς επί-
τευξη των σκοπών τους» και ότι στόχος τους εί-
ναι η κατάλυση του πολιτεύματος.

Παράλληλα όπως προέκυψε από την έρευνα

της Δικαιοσύνης, «ιδιαίτερα χαρακτηριστικά της
οργανώσεως αποτελούν: α) η στρατιωτική δο-
μή, β) η απόλυτος ιεραρχία, η παραβίαση της
οποίας επιφέρει σκληρές συνέπειες, γ) η τυφλή
υπακοή στις εντολές των ανωτέρων και δ) η συ-
νωμοτική και βάσει προκαθορισμένων κανό-
νων δράση, η οποία περιλαμβάνει ακόμη και
αιφνιδιαστικές, βίαιες και μαζικές επιθέσεις
από νεώτερης ηλικίας μέλη».

Εξάλλου, «η στελέχωση των ομάδων κρούσε-
ως -των λεγομένων ταγμάτων εφόδου- γίνεται
από άτομα τα οποία έχουν ιδιαίτερα σωματικά
προσόντα, έχουν εκπαιδευτεί καταλλήλως υπό
ιδιαιτέρως σκληρές συνθήκες, προσιδιάζου-
σες στην εκπαίδευση των υπηρετούντων στις
επιλέκτους ειδικές μονάδες των Ενόπλων Δυ-
νάμεων της χώρας».

Τέλος, υπενθυμίζεται ότι στις δέκα πιο «κραυ-
γαλέες» υποθέσεις για τις οποίες κατηγορείται
η Χρυσή Αυγή οι δύο αφορούν στο Βόλο και

σχετίζονται με την έκρηξη στο ΑΤΜ και με παρα-
βάσεις σχετικώς με τις εκρηκτικές ύλες που
βρέθηκαν στην κατοχή νεαρών ατόμων.

Σ
ημαντικό ρόλο στην οργάνωση και την επι-
χειρησιακή συγκρότηση της Χρυσής Αυγής
καθώς και την ιδεολογική κατήχηση των νε-

οσυλλέκτων μελών της οργάνωσης κατέχει ο βου-
λευτής Μαγνησίας Παν. Ηλιόπουλος, σύμφωνα με
το διαβιβαστικό που οι ανακριτές απέστειλαν στη
Βουλή, ζητώντας την άρση της ασυλίας του, όπως
και άλλων δύο βουλευτών της Χρυσής Αυγής.

Τι αναφέρουν για τον Παν. Ηλιόπουλο οι
ανακριτές στο διαβιβαστικό που απέστειλαν
στη Βουλή 

Ρόλο «οργανωτή και κατηχητή» 
Είχε στη Χ.Α ο Παν. Ηλιόπουλος, σύμφωνα με το διαβιβαστικό των Ανακριτών στη Βουλή

«Μπούμερανγκ» τα χημικά 
που παράγει ο άνθρωπος
Καταγράφονται επιπτώσεις ακόμη 
και στο ανθρώπινο αναπαραγωγικό σύστημα 

Συνταξιούχος από τη Ν. Ιωνία
κέρδισε 80.000 ευρώ στο Τζόκερ 
Με ένα απλό δελτίο των 2,5 ευρώ! 

Ε πιπτώσεις στο γενετικό σύ-
στημα του ανθρώπου και δη
στο αναπαραγωγικό, έχουν

χημικά που παράχθηκαν και χρησι-
μοποιούνται από τον ίδιο τον άνθρω-
πο και πλέον έχουν περάσει στο περι-
βάλλον -φυσικό και εργασιακό- ακό-
μη και στα ίδια τα τρόφιμα μέσω των
φυτοφαρμάκων. 

ΡΕΠΟΡΤΑΖ: Ελένη Χάνου

Σε παραμέτρους των χημικών και
συγκεκριμένα στους ενδοκρινικούς
διαταράκτες έχουν αποδοθεί προβλή-
ματα αναπαραγωγής, όπως μείωση
του σπέρματος στους άνδρες ή της πα-
ραγωγικής ικανότητας στις γυναίκες. 

Τα παραπάνω επισημάνθηκαν -μετα-
ξύ άλλων- στο περιθώριο διαπιστευμέ-
νου σεμιναρίου Τοξικολογίας, που διε-
ξάγεται στο ξενοδοχείο Valis Resort
στην Αγριά, από την περασμένη Κυρια-
κή και θα διαρκέσει έως και αύριο,
Πέμπτη. Περισσότεροι από 40 τοξικο-
λόγοι από την Ευρώπη και την Τουρκία
βρίσκονται τις τελευταίες ημέρες στο
Βόλο και παρακολουθούν το διαπι-
στευμένο Σεμινάριο στην Τοξικολογία,
που φιλοξενείται για πρώτη φορά στην
Ελλάδα και συγκεκριμένα, στο Βόλο. 

Το σεμινάριο διεξάγεται στο πλαίσιο
Ευρωπαϊκού Προγράμματος των Ευ-
ρωπαϊκών Εταιρειών Τοξικολογίας
(EUROTOX) και διοργανώνεται από τα
Πανεπιστήμια Θεσσαλίας και Κρήτης
σε συνεργασία με την Ελληνική Εται-
ρεία Τοξικολογίας. Ανάμεσα στους 40
που παρακολουθούν το σεμινάριο,
συγκαταλέγονται σύμφωνα με τον κα-
θηγητή Βιοχημείας του Π.Θ. - αναπλη-
ρωτή Πρύτανη, κ. Δημ. Κουρέτα και
τέσσερις Έλληνες, διδακτορικοί και
μεταπτυχιακοί φοιτητές. 

Ορια ασφαλείας
Κυρίαρχο ζητούμενο για τους επι-

στήμονες τοξικολογίας, είναι να τε-

θούν όρια ασφαλείας απέναντι στην
έκθεση στις διάφορες χημικές ου-
σίες. Κι αυτό γιατί όσο περισσότερο
εκτίθεται ο άνθρωπος σε χημικές ου-
σίες, τόσο αυξάνεται ο κίνδυνος για
την ίδια την υγεία του.

Σύμφωνα με τον Πρόεδρο της Ελλη-
νικής Εταιρείας Τοξικολογίας - καθη-
γητή στην Ιατρική Σχολή του Πανεπι-
στημίου Κρήτης και πρόσφατα εκλε-
γέντα πρόεδρο της Eurotox (για πρώτη
φορά Έλληνας στο «τιμόνι» της Ευρω-
παϊκής Εταιρείας), κ. Αριστείδη Τσα-
τσάκη, παρατηρείται αύξηση των χημι-
κών που διαχέονται στο περιβάλλον
εξαιτίας των παραγωγικών δράσεων
του ανθρώπου, που όμως φαίνεται ότι
επιστρέφουν… μπούμερανγκ στον
ίδιο τον άνθρωπο. 

Οπως εξήγησε ο κ. Τσατσάκης, αυτή
τη στιγμή, ο άνθρωπος φέρεται να
βάλλεται με χημικές ουσίες από παν-
τού. Ό,τι έχουμε παράγει και χρησιμο-
ποιούμε από τα καλλυντικά, μέχρι βιο-
μηχανικά προϊόντα, ακόμη και πρό-
σθετα τροφίμων αλλά και τα ίδια τα φυ-
τοφάρμακα, αποτελούνται από χημι-
κές ουσίες, που έχουν περάσει στο πε-
ριβάλλον και έχουν επιπτώσεις στον
ανθρώπινο οργανισμό.

Τυχερός από τη Νέα Ιωνία κέρδισε στο Τζόκερ 80.000
ευρώ με ένα απλό δελτίο των 2,50 ευρώ. Τη μία από τις
πέντε στήλες που συμπλήρωσε στο τυχερό δελτίο του Τζό-
κερ, έπιασε στην κλήρωση της Κυριακής, ένας συνταξιού-
χος από τη Νέα Ιωνία Βόλου, κερδίζοντας 80.000 ευρώ!
Το τυχερό δελτίο παίχθηκε στο πρακτορείο ΟΠΑΠ του
Βαγγέλη Καραγιάννη, στην οδό Ελλησπόντου 85. 

Ο τυχερός είναι ένας συνταξιούχος, γέννημα - θρέμμα
της Νέας Ιωνίας, ο οποίος με τα κέρδη θα στηρίξει τα δύο
παιδιά του. 

Εξώδικο της ΔΕΥΑΜΒ σε επαγγελματία 
Για τον τρόπο που διαφημίζει τα φίλτρα νερού σε ραδιοφωνικούς σταθμούς της πόλης

Εξώδικο σε επιχειρηματία της πόλης που διαφημίζει φίλ-
τρα νερού, σε ραδιοφωνικούς σταθμούς του Βόλου, απέ-
στειλε η ΔΕΥΑΜΒ. Με το εξώδικο ζητείται από τον επαγ-
γελματία να αποσύρει τη διαφήμιση, καθώς το περιεχόμε-
νό της είναι δυσφημιστικό και δεν ανταποκρίνεται, όπως
υποστηρίζει η Επιχείρηση, στην πραγματικότητα, όσον
αφορά την ποιότητα του πόσιμου νερού με το οποίο υδρο-
δοτείται ο ενιαίος Δήμος Βόλου. Τα παραπάνω ανακοίνω-
σε κατά τη διάρκεια της χθεσινής συνεδρίασης της
ΔΕΥΑΜΒ ο Πρόεδρος της Επιχείρησης και Δήμαρχος Βό-
λου Π. Σκοτινιώτης, ο οποίος είπε ακόμη ότι κατατέθηκε
μηνυτήρια αναφορά κατ΄ αγνώστων για τις καταστροφές
που προκλήθηκαν τον περασμένο μήνα στις πηγές της
Μάνας και το 2012 σε διάφορες περιφερειακές Δημοτι-
κές Ενότητες στις συσκευές χλωρίωσης που τοποθέτησε
η Επιχείρηση, προκειμένου να τηρούνται οι ποιοτικές προ-
διαγραφές που πρέπει να πληροί το πόσιμο νερό, σύμφω-
να με τις κείμενες διατάξεις. Ακόμη στη χθεσινή συνεδρία-
σή του το Δ.Σ της ΔΕΥΑΜΒ αποφάσισε την έγκριση διαγω-
νισμού ύψους 142.000 ευρώ για την ενοποίηση των δύο

δεξαμενών στην Αγριά. Το έργο προβλέπει τη σύνδεση
των δύο δεξαμενών, την ανόρυξη νέας γεώτρησης στη θέ-
ση «Βροχιά», δυναμικότητας 60 μ3 την ώρα και την πλήρη
αυτοματοποίηση τους από τις εγκαταστάσεις της ΔΕΥΑΜΒ
στο κτίριο Χατζηαργύρη, που θα παρέχει τη δυνατότητα
στους υπεύθυνους της Επιχείρησης να έχουν πλήρη εικό-
να για το τι συμβαίνει, όσον αφορά το νερό που υπάρχει
κάθε φορά στη μεγάλη δεξαμενή στην οποία θα αποθη-
κεύεται το νερό, ενώ από τη δεύτερη και μικρότερη θα γί-
νεται η διανομή του νερού στους καταναλωτές. Ακόμη στη
χθεσινή της συνεδρίαση το Δ.Σ της ΔΕΥΑΜΒ ενέκρινε τη
μελέτη και τα τεύχη δημοπράτησης, την ψήφιση της πίστω-
σης και τον τρόπο εκτέλεσης του έργου: «Κατασκευή δια-
κλαδώσεων αποχέτευσης ακαθάρτων στη Δημοτική Ενό-
τητα Ιωλκού (Α΄Φάση)» προϋπολογισμού 1.755.000 ευ-
ρώ πλέον ΦΠΑ, το πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού
του έργου: « Κατασκευή διακλαδώσεων αποχέτευσης
ακαθάρτων στη Δημοτική Ενότητα Αγίου Στεφάνου», ως
συνοδό έργο του χρηματοδοτούμενου υποέργου «Δίκτυο
Αποχέτευσης Ακαθάρτων Αγίου Στεφάνου» κ.α. 

Νησίδα ενός μέτρου στην Πολυμέρη
Την απόφαση που ενέκρινε πριν από δύο εβδομάδες η Δι-

εύθυνση Βιώσιμης Κινητικότητας του Δήμου Βόλου για τη
δημιουργία νησίδας πλάτους ενός μέτρου στην οδό Πολυ-
μέρη μπροστά από το Νοσοκομείο Βόλου, ενέκρινε στη
χθεσινή της συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του
Δήμου Βόλου.  Για το θέμα ψήφισε «λευκό» το μέλος της Επι-
τροπής και δημοτικός σύμβουλος της πλειοψηφίας Λεωνί-
δας Αναστασίου, που είναι εργαζόμενος στο Νοσοκομείο,
ο οποίος κατέθεσε τον προβληματισμό του για τις δυσλει-
τουργίες που παρατηρούνται γι΄αυτούς που έρχονται από

την Αγριά προς το Βόλο και οι οποίοι δεν έχουν τη δυνατό-
τητα να στρίψουν αριστερά επί της οδού Αθανασάκη για να
μεταβούν στα εξωτερικά ιατρεία του Νοσοκομείου. Ο ίδιος
δημοτικός σύμβουλος σημείωσε ακόμη ότι ενδεχομένως η
νησίδα να δημιουργήσει περισσότερα προβλήματα στα
ασθενοφόρα οσάκις μεταφέρουν επείγοντα περιστατικά,
καθώς δεν τους παρέχει τις επιπλέον δυνατότητες που
έχουν σήμερα με τις κορύνες, στις περιπτώσεις που μπρο-
στά από την είσοδο του Νοσοκομείου υπάρχουν παρανό-
μως σταθμευμένα οχήματα.

Στο «τιμόνι» του Eurotox για πρώτη
φορά Ελληνας καθηγητής τοξικολο-
γίας, από το Πανεπιστήμιο Κρήτης, 
ο κ. Αρ. Τσατσάκης

Το τυχερό πρακτορείο του Β. Καραγιάννη, στη Ν. Ιωνία


